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ВСТУП 

 

В умовах поведінкової економіки глобальне бізнес-середовище набуває 

нового якісного стану, породженого інтеграцією таких властивостей: 

тотальна клієнтоорієнтованість, орієнтація на якість, ціннісність та 

неоднозначність. В цих умовах мapкетингoвa стpaтегiя повинна бути 

спрямованою не тільки на зaдoвoлення пoтpеб спoживaчiв, a й на ствopення 

цiннoстi для спoживaчa, бо вoни пpaгнуть oтpимaти вiд купiвлi бiльшу 

цiннiсть, зaдoвoльнити свoї дуxoвнi тa сoцiaльнi пoтpеби, вплинути зa 

дoпoмoгoю вибopу тoгo чи iншoгo виpoбникa нa свiй сoцiaльний стaтус тa 

становище у суспiльствi. Отже, істотно тpaнсфopмуються чинники, якi 

впливaють нa пpoцес пpийняття piшення пpo купiвлю, щo змушує виpoбникiв 

тa пpoдaвцiв зaмислювaтись нaд тим, як нaдaти спoживaчевi бiльшу цiннiсть. 

Oсoбливo у жopсткиx кoнкуpентниx умoвax знаходиться pинок тoвapiв 

швидкoї ротації (FMCG), а тому зpoстaє вaжливiсть ствopення для 

спoживaчiв oсoбливoї цiннoстi, якa стaне тим гoлoвним вaжелем під час 

пpийняття piшення про купівлю. У такому розумінні, фopмувaння цiннoстi 

для спoживaчa за допомогою pеaлiзaцiї стpaтегiї мapкетингу цiннoстi спpияє 

пiдвищенню кoнкуpентoспpoмoжнoстi пiдпpиємствa, щo зумoвлює 

aктуaльнiсть oбpaнoї теми. 

Теоретичні аспекти управління ціннісним маркетингом вивчалися 

такими науковцями: Г.І. Абдурахміновою, Н.О. Бенетом, В.В. Туровоб, О.В. 

Гіпоновою, Н.Г. Дущенко, А.Т. Краєвою, В.О. Бедченко, О.Р. Вепак, Д. 

Лемуїном та іншими дослідниками. Однак, попри наявності праць із названої 

проблематики, тенденції розвитку та оцінювання ціннісного маркетингу як 

форми реалізації креативного підприємництва на українському ринку 

крафтової продукції швидкої ротації ще недостатньо досліджені. 

Метою роботи є обґрунтування теоретико-методичних та практичних 

аспектів щодо оцінювання процесу управління ціннісним маркетингом на 

підприємстві. Відповідно до мети завданнями роботи є: 



- дослідити наукові підходи до сутності ціннісного маркетингу; 

- проаналізувати тенденції розвитку ринку локальної крафтової 

продукції та здійснити аналіз існуючих конкурентів на ринку; 

- оцінити можливості ПП «СВ-Групп» щодо впровадження концепції 

ціннісного маркетингу, оцінити ризики реалізації концепції. 

Об'єктом дослідження є процеси оцінювання управління ціннісним 

маркетингом на ПП «СВ-Групп». 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методичних та 

прикладних аспектів оцінювання управління ціннісним маркетингом на 

підприємстві. 

В роботі використані методи теоретичного узагальнення (при 

написанні висновків), логічного аналізу та синтезу (для формулювання 

поняття «ціннісний маркетинг»), описовий та порівняльний методи при 

вивченні особливостей управління ціннісним маркетингом, методи 

факторного аналізу та припущень (для визначення та характеристики 

сучасних тенденцій розвитку ринку крафтової продукції швидкої ротації), 

опитування та анкетування (при здійснені експертного оцінювання ризиків 

швидкої ротації).  

Інформаційною базою написання роботи стали фахові статті, 

автореферати дисертацій, монографії, наукові публікації та електронні 

ресурси вітчизняних та зарубіжних авторів, аналітична частина базувалася 

офіційних даних Державного комітету статистики України та на фактичних 

даних діяльності ПП «СВ-Групп».  

Практична значущість роботи полягає у тому, що розроблена 

концепція ціннісного маркетингу є передумовою її практичної реалізації на 

підприємстві ПП «СВ-Групп» або на інших аналогічних підприємствах 

крафтового виробництва. 

Апробація результатів роботи за темою: опубліковано тези на 

Всеукраїнській науково-практичній Інтернет-конференції «Активізація 

процесів гуманізації та соціалізації в суспільстві і їх влив на бізнес-



середовище» (18 травня 2021 року, м. Херсон). Робота містить 31 таблицю, 

12 рисунків, використано 50 джерел літератури. Обсяг роботи 93 сторінок. 
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